



Banii vorbesc și... protestează

Finanțistii constănțeni, în stradă - „Ne-au atacat la bani!“



Centrul ar fi trebuit să se aștepte la proteste din partea finanțistilor. Nu de alta, dar când legea ta nouă a salarizării vizează oameni cu pregătire economică, e la mintea cocoșului că vor face un pic de adunare și scădere și, realizând că lefurile le scad cu 10 - 35%, vor ieși în stradă și vor bloca activitatea Fiscului. La Constanța, salariații din AJFP au ieșit luni în stradă între 11.00 și 13.00 și sunt gata să repete și marți protestul. În Capitală, liderul SedLex, Vasile Marica, a avut o întâlnire cu ministrul Finanțelor, în urma căreia a spus că miercuri se va decide ce urmează. Semn bun? Semn rău? Cert este că, prin legea salarizării, diferențele între angajații de la centru și cei din provincie se adâncesc. Solidari cu finanțistii au fost și vameșii, care-au îngreunat masiv traficul la frontiere, controlând TOATE vehiculele, și inspectorii, care și-au anulat toate controalele programate luni dimineață.

PAG. 8

CS Năvodari va întâlni Știința Petroșani în semifinala DNS la rugby

PAG. 7

Aproape de o vindecare miraculoasă! La 13 ani, luptă cu o formă gravă de cancer osos!

PAG. 5

Școala fără teme și cu muzică în pauze devine și școala cu cameră virtuală!

PAG. 3

Ion Iliescu și Petre Roman, față în față cu procurorii

Răsturnare de situație în dosarul „Mineriada“. Procurorii au extins ancheta



S-au schimbat datele problemei în dosarul Mineriadei din 1990. Procurorii militari de la Parchetul General au anunțat că au extins ancheta în acest caz, în sensul că au fost depistate noi victime ale evenimentelor petrecute în urmă cu 27 de ani. Deloc întâmplător, aceste informații au ieșit la iveală în aceeași zi în care au fost audiați fostul președinte Ion Iliescu și fostul premier Petre Roman, principalii suspecți în acest dosar.

PAG. 4

În urma succesului de la Madrid

Halep a revenit pe locul 4 WTA

Tenismena constănțeană Simona Halep a urcat de pe locul 8 pe locul 4 în ierarhia WTA la simplu, cu 5.205 puncte, după ce a câștigat turneul de la Madrid, și a ajuns pe poziția a opta în clasamentul pentru Turneul Campioanelor, WTA Race to Singapore, cu

1.605p, după ce a ajuns până în semifinalele turneului din capitala Spaniei, împreună cu Monica Niculescu. În clasamentul ATP, tenismanul român Marius Copil a avansat 14 poziții și se află în premieră în Top 100, cu 577 de puncte.

PAG. 8

Propunere năucitoare

Un judecător constănțean vrea extinderea aplicării abuzului în serviciu

Propunere năucitoare a unui magistrat constănțean la dezbaterile privind modificarea Codurilor Penale. Judecătorul Ciprian Coadă de la Curtea de Apel Constanța a propus luni, 15 mai, în cadrul dezbaterilor privind proiectul de modificare a Codurilor Penale care au avut loc la Ministerul Justiției, ca abuzul în serviciu să se aplice și cu privire la încălcarea legislației secundare, ministrul Tudorel Toader replicând că, dacă s-ar face acest lucru, ar fi „absolut” neconstituțional. „Avem în vedere posibilitatea extinderii noimei de incriminare la acte secundare date în aplicarea legislației primare”, a afirmat judecătorul.

PAG. 2

